



En Madrid, 2 de noviembre de 2022.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012200317, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200317– SUMINISTRO Y SUSTITUCIÓN DE BATERIAS PARA REPARACIÓN DE LAS PLANTAS DE ENERGÍA DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 2 de octubre de 2022, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1. En el Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

- 12V - 7,2Ah
- 12V – mínimo 170 Ah
- 12V – mínimo 180 Ah

▪ **Debe decir:**

- 12V - 7,5Ah
- 12V – mínimo 190 Ah
- 12V – mínimo 190 Ah

2. En el apartado “5. ALCANCE Y DESARROLLO TÉCNICO” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

Descripción	Cantidad
Suministro de batería de 12V – mínimo 7,2Ah	320
Suministro de batería de 12V – mínimo 24Ah	406
Suministro de batería de 12V – mínimo 40Ah	24
Suministro de batería de 12V – mínimo 170 Ah	184
Servicios de transporte, desmontaje y retirada de baterías averiadas a gestor autorizado y montaje de las nuevas baterías	112



- Debe decir:

Descripción	Cantidad
Suministro de batería de 12V – mínimo 7,2Ah	320
Suministro de batería de 12V – mínimo 24Ah	406
Suministro de batería de 12V – mínimo 40Ah	24
Suministro de batería de 12V – mínimo 190 Ah	148
Servicios de transporte, desmontaje y retirada de baterías averiadas a gestor autorizado y montaje de las nuevas baterías	112